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Aannamebeleid vrijwilligers
Bij SV de Zwaluwen hechten we veel waarde aan een zorgvuldige en transparante procedure bij het aannemen van vrijwilligers. Dit zorgt ervoor dat zowel onze organisatie als de vrijwilliger goed voorbereid zijn op een succesvolle samenwerking. Hieronder leest u het stappenplan, die we doorlopen bij het aannemen van een vrijwilliger:
1. Kennismakingsgesprek
Het proces begint met een kennismakingsgesprek. Tijdens dit gesprek maken wij kennis met de potentiële vrijwilliger en bespreken we de taken en verantwoordelijkheden die bij de rol horen. Dit is ook het moment om verwachtingen uit te spreken en te verduidelijken, zodat beide partijen een helder beeld hebben van de rol en wat er van hen verwacht wordt.
2. VOG Aanvraag
Na het kennismakingsgesprek, en als beide partijen besluiten om verder te gaan, vragen wij de vrijwilliger om een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) aan te leveren. Deze verklaring zorgt ervoor dat er geen bezwaren zijn tegen het vervullen van een rol binnen onze organisatie. Wij begeleiden de vrijwilliger bij het aanvragen van de VOG en zorgen ervoor dat alle noodzakelijke stappen correct worden doorlopen.
3. Ondertekenen van het Contract
Wanneer de VOG is goedgekeurd, gaan wij over tot het tekenen van het vrijwilligerscontract. Dit contract legt de afspraken en verantwoordelijkheden schriftelijk vast. De vrijwilliger ontvangt een kopie van het contract om te ondertekenen. Na ondertekening is alles officieel en kan de vrijwilliger beginnen met zijn of haar werkzaamheden bij SV de Zwaluwen.
Wij geloven dat deze gestructureerde aanpak bijdraagt aan een goede samenwerking en een prettige werkervaring voor onze vrijwilligers. Heeft u vragen over ons aannamebeleid of wilt u meer weten over de rol van vrijwilliger bij onze organisatie? Neem gerust contact met ons op!
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